

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

11.11.2019 р. № ІУ 173193152282

За результатами розгляду поданої ТОВ "Броварський заводобудівельний комбінат"
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

28 жовтня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

невідповідність об'єкта проектній документації на будівництво такого об'єкта, а саме:

- по периметру будівлі проектом передбачено влаштування асфальтобетонної відмостки шириною 1,2 м. Фактично – бетонна плита типу ФЕМ,
- проектом передбачено влаштування драбин Д-1, фактично – відсутні,
- в прямках для масла проектом передбачено влаштування решітки Р-1 та промитого гравію, фактично – відсутні (це принциповий момент – «відсікання» зони накопичення масла від трансформатора, виконання цих робіт ускладнене встановленими трансформаторами),
- в загальному журналі робіт відсутні відомості про посаду, прізвище та ініціали відповідальної особи, також у відповідній графі відсутні відомості щодо робіт, які виконувала субпідрядна організація,
- відповідно до проектної документації та експертизи, клас наслідків ТП – СС2 (5 черга), проте клас наслідків всього об'єкту – СС3. У субпідрядній організації – ТОВ «Лед Плюс», яка виконувала будівельні роботи з монтажу зовнішніх мереж електропостачання, монтаж і пускалагодження обладнання – ліцензія СС2, ліцензія СС3 – відсутня,

що, згідно з абз. 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області).

У видачі сертифіката «Трансформаторну підстанцію для багатоквартирної житлової забудови з об'єктами громадського призначення та інженерно-транспортної інфраструктури в 5 мікрорайоні ІV житлового району в м. Бровари Київської області» (п'ята черга будівництва) (позиція 23)»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва)

нове будівництво

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт.

Київська обл., м. Бровари, 5 мікрорайон ІV житлового району відмовлено.

(місце розташування об'єкта)

Головний інспектор будівельного нагляду відділу метеорології та нагляду за видачею дозволів на виконання будівельних робіт Департаменту дозвільних процедур

(посада)
МП



(підпис)

О.А. Ткачук

(прізвище, ім'я та по батькові)